



КАПЛИЧКУ, ЩО У ПАРКУ, ПЛАНУЮТЬ ЗНЕСТИ ■ » с.6



СЕРЕДА 20 січня 2010 №3



НА "АВТОЦИВІЛКУ" – НОВІ ТАРИФИ ■ » с.17

350 грн
1 блок
Газета є членом Всесвітньої Газетної Асоціації

WWW.20MINUT.UA

Як політики тепер нас "купуватимуть"

Лідери виборчих перегонів на Тернопілля — очікувані. Рейтинг Олега Тягнибока та Сергія Тігіпка здивував експертів. "Війна" за голоси триває

Надія НОВАК, novak@te.ria.ua

Окружні виборчі комісії у Тернополі та області завершили підрахунок голосів краян, які брали участь у першому турі виборів президента, увечері 18 січня.

Згідно із результатами опрацювання 100% бюлетенів, більшість жителів обласного центру, тобто 35,16%, віддали свої голоси за Юлію Тимошенко. Друге місце із відчутним відривом від лідера посів Віктор Ющенко. За нього проголосували 19,2% тернополян. На третій позиції опинився Арсеній Яценюк, який має 11,35% голосів тернополян.

Цікаво, що четвертим у цьому списку став лідер Партії регіонів Віктор Янукович. Він набрав у Тернополі 8,22% голосів, дещо випередивши Сергія Тігіпка (7,77%), Олега Тягнибока (6,37%), а також Анатолія Гриценка (5,21%).

Підсумки голосування по п'яти округах Тернопілля відрізняються від виборчої статистики в Тернополі лише нюансами. Так, загалом по області лідирує така ж Юлія Тимошенко із 35,57% голосів. На другому місці — Віктор Ющенко. Але цього разу в нього 26,35% голосів. Далі йдуть Арсеній Яценюк (9,93%) і Віктор Янукович (9,84%). Олег Тягнибок — лише п'ятий, бо у нього — менше 5% голосів.

Втім, як ми помітили, цікавою є й проста виборча статистика, котру дало Тернопілля 17 січня.

Так, загалом у голосуванні взяли участь 646679 виборців, причому жодного кандидата не підтримали 1,62% із них. Юлія Тимошенко лідирує на всіх п'яти округах краю. Причому різниця у її результатах — незначна: від показника 33,68 до 37,45. Найбільше люблять



прем'єрку в окрузі №167 із центром у Зборові.

П'ятірка лідерів виборчих перегонів на округах Тернопілля — майже незмінна. Віктор Янукович стабільно посідає четверту позицію. Щоправда, в двох округах виборці надали перевагу Сергієві Тігіпку, тому він ставав №5, випередивши Олега Тягнибока. Цим відзначилися, до речі, округи №165 і 166, тобто ОВК у Збаражжі та Тернополі.

Група "середнячків" серед кандидатів у президенти фактично всюди — однакова: зміни у ланцюжку Литвин-Костенко-Гриценко-Симоненко-Мороз, за даними по округу,

— незначні: хтось один "стрибає" на сходінку догори, інший — униз і навпаки.

Майже унікальним можна вважати факт, що у переліку із 18-ти кандидатів немає жодного, хто отримав від наших краян "нуль". Навіть відомі "аутсайтери" на Тернопілля "розжилися" голосами. Тож команди Бродський і К⁰ дісталося від 0,01 до 0,10% голосів. Зате Василеві Протівсіх у Чортківському окрузі симпатизують 0,19% виборців.

Для деякого зі згаданих політиків подібний результат на виборах — політична смерть, для інших — реалізована можливість "засвітитися".

Власне, для цього більшість із цієї 18-ки і пожертвувала 2,5 млн грн, внесеними як застава у ЦВК. Однак це не остання сума, про яку варто згадати. Експерти, з якими розмовляли наші кореспонденти, переконані, що тепер почнуться інші торги, серйозніші: одні політики — приховано, інші — відкрито віддаватимуть Тимошенко та Януковичу голоси своїх прихильників. Усе задля того, аби заробити собі дивіденди на майбутнє. То за скільки вони нас "продадуть", як думаєте?

Продовження читайте на ■ » с.4

СЬОГОДНІ У НОМЕРІ:

472

НОВІ ВАКАНСІЇ ВІД ПРОВІДНИХ ФІРМ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ

Свято – без води



• Три вулиці були без води через прорив водогону на вул. Хмельницького.

Ремонт там почали ще 17 січня. — Працівники міняють на нову цілу ділянку водогону, — повідомила диспетчер аварійної служби водоканалу 19 січня. — Люди працюють, і ми сподіваємося, що увечері вода у кранах таки з'явиться.

Подачу води, як повідомляють у водоканалі, припинили на вул. Коперника, Качали, Хмельницького та в окремих будинках на Руській.

За вибори дякують

• Учасникам виборчого процесу, правоохоронцям, судовим установам, ЗМІ, спостерігачам подякували за зусилля, спрямовані на проведення в області чесних, рівних і демократичних виборів.

— Нам вдалося забезпечити законність і порядок, — каже губернатор Юрій Чижмарь. — Ті порушення, котрі виявили, не мали системного характеру і не вплинули на загальні результати.

Він також наголосив на високій свідомості краян, які масово прийшли на виборчі дільниці.

— Попереду — другий тур. Сподіваюся, він також відбудеться спокійно та без порушень, — наголосив Юрій Чижмарь.

справжні броньовані ДВЕРІ від виробника

пожежний сертифікат під індивідуальні розміри

ПІДПРИЄМСТВО РИФ

м.Тернопіль, вул. Довженка, 18 тел.: (0352) 438030

www.rif.te.ua

ВІКНА і ДВЕРІ з металопластику

Вітаємо обоїх клієнтів та діворів з Новим роком та Різдвом Христовим!

РКР

м. Тернопіль, вул. Кн.Острозького, 26 тел.: (0352) 52-75-79, 52-34-45, www.rkr.at.ua

За офіційними дослідженнями NRS+ 2009 грудень

Кожну газету "RIA плюс" читає 46,4% тернополян віком 12-65 років. Це 76 021 ваших потенційних покупців

76 021

Ваших потенційних покупців прочитає Вашу рекламу

За останні 6 місяців "RIA плюс" прочитало 73,2% тернополян віком 12-65 років. Це 119 874 ваших потенційних покупців

119 874

Ваших потенційних покупців прочитає Вашу рекламу щомісяця

Реклама за **0,3 коп.**

Саме стільки Ви сплачуєте за контакт з одним Вашим потенційним покупцем (блок "Стандарт" - 88см²)

258,39 грн = 0,003 грн / 76 021 чол. / чол.

“Чому нас лякають карою та судом?”

Демонтувати “сектантську” капличку на Співочому полі та поставити там охорону планують чиновники. Таке рішення підтримують віряни інших конфесій

Анеля ПРОТАСЕВИЧ, Світлана ГРИВАС,
anelya.protasevych@gmail.com,
0-68-105-76-32

Капличку, яку встановили біля Співочого поля п'ять років тому, влада і представники релігійних громад вважають незаконною. Відтак людей, які туди приходять, називають “сектантами”.

Тож чиновники та деякі церковники прийняли спільне рішення, яким планують знести культову споруду в парку. Не в захопленні від того, що віряни п'ють сиру воду із тамтешнього джерела, і працівники санепідемстанції. Тож як розв'язати “парковий конфлікт” наразі не знають ні влада, ні віряни.

“ТУТ СПОКІЙНО...”

Тернополянка пані Наталя разом із сином Богданчиком (3 р.) часто приходять до джерела та каплички, розташованих поруч зі Співочим полем. Так, 7 січня, попри мороз, ми бачили, як хлопчик з алюмінієвого горнятка ковтував джерельної води. Жінка переконана, що ця вода має

цілющі властивості, а тому не хвилюється, що дитина застудиться.

— Будь-яке джерело — чи в Зарваниці, чи в Острові, чи ось тут має цілющу силу, — каже жінка. — Я колись часто сама ходила сюди пити воду, а тепер привожу сина. Мені не важливо, чи святе це місце, чи ні. Головне — все робити із вірою.

Тернополянин Іван Мокрій живе неподалік. Він прийшов до каплички помолитися.

— Я не ходжу сюди на Службу Божу, — пояснює чоловік. — Знаю, що вона щонеділі тут триває більше трьох годин. Я вже старий, тому мені важко стільки висидіти. Приходжу, коли тут мало людей. Мені все одно, де помолитися, а тут — спокійно.

Наш кореспондент бачив, як на Різдво до каплички підходило чимало людей. Вони молилися або набирали воду із джерела, навіть у 6-літрові пластикові пляшки. Капличка прикрашена штучними квітами та різнокольоровими стрічками. В середині — невеличка шопка, позаду — багато образків Діви-Марії та Ісуса Христа. На оголошенні

збоку написано: “Парафія святої католицької церкви Непорочного серця Марії”.

ВОНИ — “РОЗКОЛЬНИКИ”

— У червні 2003 р. тут з'явилася Матір Божа і сказала, що на цьому місці мають бути капличка і храм, — розповідає богослужниця пані Ольга. — Під час об'явлення вона назвалася — Матір Божа Покрова Тернопільська.

Пані Ольга розповіла, що служби Божі тут проводять українською, однак за зразком католицького обряду. Віряни визнають Папу Римського як намісника Божого на Землі. Жінка знає, що їхню спільноту не визнає жодна конфесія.

— Нас називають “сектантами”, до нас ставляться зневажливо навіть священники, — продовжує сестра Ольга. — Хоча дехто з них потай ходить до нас молитися. Ми нічого не заперечуємо з написаного у Біблії. Прагнемо лише, щоб визнали об'явлення Матері Божої.

Жінка розповіла, що кардинал Любомир Гузар не заохотив визнавати цього факту. Згодом вірян почали вва-



Тернополянка пані Наталя на Різдво привела до джерела у парку Національного відродження свого сина Богданчика. Обоє пили воду, бо вважають її цілющою

жати “розкольниками”. Страшно дивитися, як вони моляться перед розп'яттям, але це — їхня справа. Хочуть, то хай розбивають собі лоба, — розповідає тернополянин Андрій Багрій,

якого ми зустріли у парку. — Але для чого людей, які тут гуляють, лякати страшною карою та судом?

Обговорюємо разом
www.20minut.ua/news/166388

КОМЕНТАР



Галина ЧАЙКІНА,
завіддінням комунальної гігієни міської санепідемстанції:

— Воду з джерела у парку Національного відродження щоквартально перевіряють за бактеріологічними та санітарно-хімічними показниками. Торік у липні та листопаді у ній виявили відхилення від санітарних норм за вмістом нітратів і бактерій групи кишкової палички. За результатами досліджень ми направили приписи в органи місцевого самоврядування із пропозицією заборонити вживати воду з джерела. У парку є табличка, де вказано, що воду перед вживанням слід відстоювати та кип'ятити. Оскільки вона має відхилення від норми не вперше, незабаром це питання розглядатимуть на засіданні міської надзвичайної протиепідемічної комісії.

Будуть нові конфлікти

Чимало скарг від тернополян надходило також в облادміністрацію. Та група вірян не є зареєстрованою, а тому територію у парку вони займають незаконно, вважають учасники Ради Церков.

— Джерело у парку завжди притягуватиме релігійні організації, — стверджує заступник начальника головного управління — начальник відділу у справах національностей та релігій Ігор Кульчицький. — Треба, щоб на тому місці звели капличку або іншу культову споруду.

Втім, присутні на засіданні Ради церковники таку ідею не підтримали.

— Якщо збудувати там щось, це призведе до більш конфліктів, — вважає отець Роман із Тернопільсько-Зборівської єпархії. — До того ж, важко уявити, як проводитимуть обряд хрещення, а поряд виступатимуть музичні гурти.

Пропозицію про створення купальні релігійні організації відкинули, оскільки якість води у джерелі не відповідає санітарним вимогам. Більшість представників релі-

гійних громад вважають, що влада повинна демонтувати споруди, що поряд зі Співочим полем, і поставити там охорону, аби ніхто повторно ту територію не захопив.

— Ви влада чи не влада? Чого боїтеся, їхніх прокльонів? — запитує владика Іов, Архієпископ Тернопільський і Кременецький УПЦ Київського патріархату Сергій губернатор та Ігоря Кульчицького. — Треба нарешті щось робити, а не говорити. Чи за прикладом секти ми теж захоплюватимемо ті місця, які сподобалися?

Луценко у Тернополі був у доброму гуморі і співчував Ющенку через жарти “Кварталу 95”

Міністр натякнув губернатору Юрію Чижмарю, що той “відповість за порушення під час виборів”

Євгенія ЦЕБРІЙ,
tsebriy@gmail.com

За фальсифікацію результатів і підкуп виборців усіх чекає кримінальна відповідальність.

На цьому наголошував, перебуваючи у Тернополі, міністр внутрішніх справ Юрій Луценко. Він також дав оцінку конфлікту між начальником обласної міліції Віталієм Максимовим і губернатором Юрієм Чижмарем. А ще — захищає президента. Мовляв, поважає Віктора Ющенка, попри нинішні напружені стосунки із ним. Проте вважає, що йому потрібно гідно піти з посади.

Під час зустрічі із журналістами пан Луценко багато жартував, розповідав кумедні

історії із життя міліції. Навіть закликав політиків більше сміятися і не боятися жартів над собою. З цієї причини він ходить на концерти “Кварталу-95”, хоча вважає, що іноді гумористи таки перегинають палицю.

— На “Квартал-95” я ходив тоді, коли там не був жоден міністр, жоден депутат, — каже Юрій Луценко. — Я заприятелював з артистами після одного жарту над Кіркоровим. Мені тоді на день народження подарували пляшку коньяку, от я і передав її за куліси.

Міністр каже, що у “кварталівців” дійсно є талант. Але інколи їм бракує “відчуття політичного кордону”.

— Я завжди поважав їхній гумор щодо себе й інших політиків, — каже пан Лу-

Заяви міністра у Тернополі



ценко, — але на останніх концертах жарти уже перейшли межу. Адже, з одного боку, був обережний сміх над певними політиками, з іншо-

го — безпощадне топтання по Ющенкові. Якби вони це робили у 2006 р., я сказав би: “Молодці!” А в 2009-му, тобто “під завісу”, мені це здається

жорстоким. Я їм про це так і сказав.

Обговорюємо разом
www.20minut.ua/news/166135



Змінили правила гри для АТ

Новації Закону “Про акціонерне товариство” забезпечують право акціонера на інформацію, підвищують рівень корпоративного управління. Проте легким перехід до нових норм не буде



ГАРЯЧА ЛІНІЯ

— Свого часу, вклавши ваучер, який давали українцям під час приватизації державного майна у 90-х, став акціонером одного з місцевих ВАТ. Утім, частка моїх акцій настільки мізерна, що за десять років дивідендів аж 2 грн “набігло”. Наскільки знаю, вже прийняли новий Закон “Про акціонерні товариства”. Чи змусить він працювати керівництво АТ ефективніше? Які зміни очікують міноритарних акціонерів, як я? Може, мені вигідніше продати акції?

Володимир ЛЕНЬКО, м. Тернопіль

Надія НОВАК,
novak@te.ria.ua

Замість відкритих і закритих акціонерних товариств, тобто ВАТ і ЗАТ, скоро будуть публічні та приватні акціонерні товариства.

— Це — одна із основних новацій Закону “Про акціонерні товариства” (надалі — Закон), — каже заступник начальника Тернопільського територіального управління Державної комісії з цінних паперів і фондового ринку Мирослава Сопрун. — Причому приведення діяльності ВАТ і ЗАТ у відповідність до цього Закону потребує певних дій.

По-перше, за її словами, треба внести зміни до статуту акціонерного товариства (надалі — АТ), виклавши його в новій редакції. Йдеться і про зміну найменування АТ, і про виконання всіх інших вимог нового Закону.

— У повній назві АТ треба вказати його тип та організаційно-правову форму — загалом до 182 знаків, — пояснює пані Сопрун. — Скобочена назва може містити не більше 38 символів.

По-друге, у відповідність до вимог Закону та статуту АТ слід привести внутрішні документи товариства. Є й чимало інших нововведень. Зокрема, кількісний склад акціонерів приватного акціонерного товариства не може перевищувати 100 осіб.

— Усі новації, на думку законотворюців, мають забезпечити право акціонера на отримання інформації про діяльність АТ, підвищити рівень корпоративного управління в АТ, сприяти поліпшенню інвестиційного клімату в Україні та надходженню додаткових інвестицій в АТ.

“Плюси” і “мінуси” Закону “Про акціонерні товариства”

ІНТЕРЕСИ ДЕРЖАВИ

1. Позитивний імідж України сприятиме її економічному розвитку.
2. Адаптація нашого законодавства до законодавства ЄС актуальна з огляду на вступ України до СОТ та переговори про створення зони вільної торгівлі.
3. На необхідності прийняття спеціального закону “Про АТ” наголошують Світовий банк, МВФ, Єврокомісія тощо.
4. Закон стимулюватиме реінвестування отриманих доходів в економіку країни, а не здійснення інвестицій за її межами.
5. Привабливість вкладень

в акції та захист акціонерів сприятиме зростанню капіталізації АТ, що збільшить наплив грошей до приватизації.

6. Оскільки держава володіє пакетами акцій багатьох АТ, положення Закону щодо захисту прав акціонерів спрямовані і на захист прав та інтересів держави як акціонера, рівноправного з іншими власниками акцій.

ІНТЕРЕСИ НАСЕЛЕННЯ

1. Закон встановлює порядок, форму та граничний термін виплати дивідендів акціонерам.
2. Кожен акціонер може придбати акції, що розміщуються додатково, пропорційно до кількості тих цінних паперів, котрі

ТРЕБА ДОРОБИТИ ДЕТАЛІ

Питання щодо проходження процедури лістингу на фондових біржах публічними компаніями, визначення реальної ринкової ціни акцій, обрання керівних органів АТ, проведення позачергових зборів акціонерів, розсилки повідомлень АТ з великою кількістю акціонерів, проведення аудиту та внутрішнього аудиту АТ та інші моменти фахівці вважають недорахунковими. Крім того, Закон вважають дещо громіздким і заплутаним.



Мирослава СОПРУН

ством про цінні папери і фондовий ринок, — каже вона. — Звісно, це дасть можливість акціонерам дізнатися реальну вартість акцій, якщо вони бажатимуть продати свої цінні папери.

Закон змінює також порядок скликання загальних зборів акціонерів, встановлює перелік питань, зарахованих лише до компетенції зборів, також змінює порядок голосування на зборах.

— Кворум загальних зборів залишається без змін — не менш як 60% голосуючих акцій, — пояснює Мирослава Сопрун. — Однак повідомляти про проведення загальних зборів акціонерів слід персонально, причому письмове повідомлення про проведення загальних зборів та їхній порядок денний надсилає їм особа, яка скликає загальні збори, у спосіб, передбачений статуту АТ, у строк не пізніше ніж за 30 днів до дати їх проведення. Лише в АТ з кількістю акціонерів понад 1000 осіб процедура дещо інша: не пізніше ніж за 30 днів до дати проведення загальних зборів таке АТ додатково публікує в офіційному друкованому органі повідомлення про проведення загальних зборів і надсилає повідомлення про проведення загальних зборів та їх порядок денний фондовій біржі, на якій це товариство пройшло процедуру лістингу.

Рішення на загальних зборах, як каже фахівець, приймають простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі в них. Утім, деякі питання приймають 3/4 голосів від загальної кількості акціонерів АТ.

— Причому будь-який акціонер може оскаржити рішення загальних зборів до суду протягом трьох місяців з дня його прийняття, — додає фахівець.

Закон не має чіткості

Наступний момент, на який теж звертає увагу Мирослава Сопрун, — процедура внесення змін до статуту АТ.

— Тепер Статут повинен містити відомості і про порядок повідомлення акціонерів, і про виплату дивідендів, — пояснює вона, — а також нову норму про наявність переважного права акціонерів ПрАТ на придбання акцій цього товариства, які пропонує їхній власник до продажу третій особі, і порядок реалізації цього права та інше.

До речі, акціонер АТ, статут якого не оновили, може після закінчення дворічного терміну звернутися до суду з відповідним позовом.

Наразі ефективним інструментом для існуючих АТ можуть стати примірні внутрішні документи. Фахівці, за словами пані Сопрун, вже розробили приклади статутів ПАТ і ПрАТ. Наразі триває напрацювання внутрішніх положень АТ щодо діяльності органів управління АТ, корпоративного секретаря, інформаційної політики АТ, надання інформації акціонерам тощо.

— Аби не затягувати процес і певною мірою його спростити, ці документи ми вже надіслали держреєстраторам райдержадміністрацій і Тернопільської міськради та надали керівникам АТ області, — каже Мирослава Сопрун.

Дивіться відео
www.20minut.ua/news/166293

ДОВІДКА

Закон “Про акціонерні товариства” набрав чинність 30.04.2009 р. Але протягом двох років ще діють вимоги Закону “Про господарські товариства”, які стосуються діяльності акціонерних товариств (далі АТ). Втім, з 30.04.2011 року ст. 1-49 цього Закону втрачають чинність. До того часу всі існуючі АТ мають привести свою діяльність у відповідність до нового Закону.

НАЙСУТТЄВИШІ ЗМІНИ, КОТРІ ВНІС ЗАКОН

- ✓ поділ акціонерних товариств (АТ) на публічні та приватні;
- ✓ обмеження кількості акціонерів у приватних АТ і вимога обов'язкового лістингу публічних АТ;
- ✓ введення мінімального обмеження статутного капіталу АТ, який має становити 1250 мінімальних зарплат, виходячи зі ставки мінімальної зарплати, що діє на момент створення (реєстрації) АТ;
- ✓ заборона документарної форми випуску акцій;
- ✓ можливість створення АТ однією особою чи можливість складання товариства з однієї особи у разі придбання одним акціонером усіх акцій товариства;
- ✓ новий порядок визначення розміру та порядку виплати дивідендів АТ;
- ✓ можливість акціонерів публічного АТ відчужувати належні їм акції без згоди інших акціонерів і АТ;
- ✓ можливість передбачення в статуті приватного АТ переважного права його акціонерів і самого товариства на придбання акцій цього товариства, що пропонується їхнім власником до продажу третій особі;
- ✓ нові правила скликання та проведення загальних зборів акціонерів, запровадження кумулятивного голосування під час обрання наглядової ради;
- ✓ запровадження правил вчинення АТ значних правочинів і правочинів із заінтересованістю;
- ✓ особливий порядок придбання значного та контрольного пакетів акцій АТ;
- ✓ суттєво оновлений механізм здійснення реорганізаційних процедур та багато ін.

За інф. юриста О.ШМИГЕЛЬСЬКОЇ

КОМЕНТАРІ



Андрій ФЛІССАК (59 р.),
перший заступник губернатора:

— Приведення діяльності акціонерних товариств області у відповідність до нового Закону посилить захист прав акціонерів, забезпечить певну гнучкість у прийнятті важливих рішень щодо діяльності АТ, зменшить можливість патових ситуацій, пов'язаних із пасивністю акціонерів або навмисним ігноруванням ними загальних зборів. Такі факти нині мають місце в емітентів області. Крім того, це прискорить прийняття управлінських рішень, адже в Законі зменшили коло питань, рішення щодо яких приймають загальні збори акціонерів. Частина їхніх повноважень тепер у компетенції наглядової ради, членів якої обирають серед акціонерів. Вони й захищають інтереси решти.



Оксана ТРУБИЧ (59 р.),
голова представництва Держгідрприємництва в області:

— Закон доволі громіздкий. Окрім того, дотримання його норм тягне за собою не лише зміну назви товариства. Як цього досягти, Закон не визначив. До того ж, турбує питання розподілу частки акцій: 50 на 50 чи комусь слід надавати перевагу? Припускаю, що це спричинить акти рейдерства в області. Доведеться чекати судових рішень. А ми з вами добре знаємо, якою нині є наша судова система. Навіть держреєстратора часом про засідання не повідомляють, бо відповідальність за це суди не несуть. Думаю, слід звернутися за роз'ясненнями Закону і до Держгідрприємництва України. Скажімо, перереєстрація АТ вимагає скорочення термінів. Однак ми спостерігаємо, як процедуру умисне затягують.

За інф. експертів

Податків у бюджет – на 10 млн грн більше

Більше 1160 млн грн надіслали до зведеного бюджету краю податківці Тернопілля у 2009 році. До місцевих кошторисів надійшло коштів у розмірі 687 млн грн, що на 10,9 млн грн більше, ніж у 2008 р., повідомили у відділі економічного аналізу ДПА в області.



ГРОШІ



Редактор шпальти **Мирослава КАРМЕЛЮК**, karmelyuk@te.ria.ua

Страховики піднімуть “планку”

Нових тарифів на “автоцивілку” водії можуть чекати після президентських виборів. Проте страхові виплати зростуть удвічі вже в лютому-березні

Мирослава КАРМЕЛЮК, karmelyuk@gmail.com

Найпоширеніший різновид страхування — “автоцивілка” може подорожчати вже в березні.

Окрім тарифів на поліси, мають удвічі зрости і страхові виплати, кажуть страховики і фахівці цього ринку послуг.

Нагадаємо, вартість складових полісу обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності (ОСЦПВ, “автоцивілка”) наредпи визначили законом у 2005 р. Згідно із цим документом, вартість полісу залежить від об'єму двигуна авто, місця проживання та стажу водія.

— Однак при визначенні її вартості допускають певні коефіцієнти. Причому деякі компанії можуть враховувати вже не мінімальні, а середні або й максимальні коефіцієнти. У гривнях таке зростання становить 20-30 грн. Причому вищі тарифи стосуються авто вищого класу, з великим об'ємом двигуна тощо. Для автівок середньої ціно-

вої категорії “автоцивілка” не подорожчала, — каже директор Тернопільської дирекції страхової компанії “Універсальна” Лариса Вітюк. — До того ж, кожна компанія робить власні розрахунки, що залежать від багатьох критеріїв. Ми наразі вартість “автоцивілки” не піднімали.

“ЧІТКО ПРОПИСАТИ...”

Тернопільські водії не в захопленні від того, що “автоцивілка” може подорожчати.

Ремонт авто подорожчав, аварій на дорогах більше, але якщо страховики піднімають тариф “автоцивілки”, то хай регламентують законодавчо і самі виплати, кажуть водії.

— У законі слід чітко прописати, скільки і за що будуть виплачувати і яким буде покарання страховикам за несвоєчасну виплату, — говорить водій, член Тернопільського тунінг-клубу Юрій Кулик. — Зараз багато страховиків відтягують виплати або ж взагалі відмовляються виплачувати гроші після аварії. Я вже два з половиною роки суджусь з однією компанією.

Її працівники усіма способами відтягують виплати, і кінця справи ще не видно.

Тепер члени клубу обрали одну страхову компанію, бо знають, що вона чесно виплачує гроші, якщо водій потрапляє у аварію.

— З полісом автострахування спокійніше їздити дорогами, — розповідає тернополянин Руслан Депутат. — Та якщо піднімають вартість страховки, то удосконалили б і порядок виплат. Постійно то одному, то іншому знайомому відмовляють виплачувати гроші після аварії або ж дають набагато меншу суму, аніж потрібно для ремонту машини.

ПОВ'ЯЗУЮТЬ ІЗ КРИЗОЮ

Страховики, як повідомляє “Автоцентр”, пояснюють, що навіть у законі про обов'язкове страхування передбачили: його вартість змінюється залежно від рівня інфляції у країні. Тому через важкі економічні обставини в країні страховики пропонують підняти базовий тариф з 291 грн до 389-ти. Однак вартість полісів на різні типи транспорту збільшиться по-різному.

— Хоча ситуація змінювалася: світова фінансова криза, девальвація гривні, подорожчання деталей і подорожчання ремонту авто, — пояснюють страховики.

СТРАХУВАТИ НЕ ХОЧУТЬ

Фахівці страхового ринку запевняють, що страхування авто нині є невигідним для компаній — деякі види взагалі збиткові, інші — мають нульову рента-



Тернополяни Віталій та Олександр з тернопільського Тунінг-клубу розповіли, що усі члени клубу страхують авто в одній перевірених уже компанії

бельністю. Тому наприкінці 2009р. від автострахування відмовилася третина компаній, каже заступник директора “Страховий брокер “Експерт” Роман Кізіма.

— Страхування автівок не таке вже й прибуткове. Лише за останній рік витрати на ремонт машин зросли на 40%, а сплати за поліси автострахування залишилися на рівні цін 2005-го, коли в парламенті приймали відповідний закон, — пояснює експерт. — Тепер, аби підняти тарифи на “автоцивілку”, парламент має внести зміни до закону. Втім, це — непопулярне рішення, адже воно збурить людей. Тому нових цін на такий вид автострахування можна чекати принаймні після президентських виборів.

Дивіться бібліотеку
www.20minut.ua/tema/973

НА ПРАВАХ РЕКЛАМИ

the Bank
Фінансова Ініціатива
Учасник Фонду гарантування вкладів фізичних осіб

Депозити до
27%

вул.Шевченківського 4а
м.Тернопіль, 46008
тел.(0352) 55-10-02, 55-10-03

Виплати зростуть

Розміри страхових виплат (ліміти відповідальності з “автоцивілки”) у новому проекті розпорядження Держкомісія з регулювання ринків фінпослуг України (Держфінпослуг) підняли вдвічі. Про це повідомляють на офіційному сайті.

— Ліміт відповідальності пропонують підвищити за шкоду, завдану майну по-

страждалих — із 25,5 тис. грн до 50 тис. грн, за шкоду, а також заповідяну життю і здоров'ю потерпілих — із 51 тис. грн до 100 тис. грн, — пояснює Роман Кізіма.

Нагадаємо, розмір лімітів не переглядали з часу введення ОСЦПВ у 2005 р. Однак нові правила гри наберуть чинності лише після узгодження з Мінюстом.



ДОВІДКА

Володимир Черкасенко народився 04.05.1955 р. у Тисмениці на Івано-Франківщині. У 1977 р. закінчив педінститут. Має багаторічний досвід освітянської роботи. Одружений. Виховує двох дітей. Хобі — риболовля, зимове полювання. У гарну погоду полюбає відпочивати на природі, в несприятливу — працює. Контактні телефони: 52-35-82, 097-492-31-30.

“Ми пропонуємо професійну імміграцію...”

Про життя і справи “RIA плюс” розмовляє із заступником директора Українського студентського союзу Володимиром Черкасенком

— Чому ваша фірма зацікавилася такою справою?

— “Український студентський союз” створили в 2001 р. за ініціативи студентських організацій як Тернополя, так і всієї України. У цій сфері ми працюємо з 1994 р. Спочатку працювали лише за студентськими програмами. Маємо офіційні угоди про співпрацю з тернопільськими навчальними закладами, зокрема економічним, педагогічним, Європейським університетом, музучилищем. Окрім навчальних, пропонуємо ще й турпрограми, бізнес-поїздки, допомогу у відвідинях родичів за кордоном тощо. Проте робочих програм не пропонуємо. Надаємо візову підтримку різним віковим категоріям людей, які хочуть виїхати за кордон.

Плату за наші послуги беремо післяоплатою. Причому, коли до нас звертаються люди, ми індивідуально підходимо до справи кожного. З нашого офісу кожен виходить поінформованим про всі можливості виїзду. Про наші послуги можна дізнатися і на веб-сайті www.usu.te.ua.

— Виїзд за кордон студентам пропонує чимало фірм. Чим особливі ваші послуги?

— Студентам денної форми навчання надаємо послуги на некомерційній основі. Наприклад, людина хоче поїхати у волонтерський табір, який сам по собі є безкоштовним. Але за допомогою при виїзді дехто із такого студента ще й гроші бере. У нас охочий виїхати за кордон за певною навчальною чи молодіжною програмою платить лише за візу. На ньому також — витрати на її оформлення тощо.

Також ми дбаємо про соціальний захист наших молодих людей за кордоном. Оскільки для студента передумовою для отримання можливості навчатися там є знання мови, ми посилаємо його на підготовчі курси. Здобуті там знання допоможуть здати мовний тест.

— Хто зазвичай вдається до вашої допомоги?

— Ми надаємо послуги як студентам, так і людям, які вже давно закінчили навчання. Скажімо, звертається до нас бізнесмен, який, наприклад, хоче знайти партнера в Америці. Ми допомагаємо у цих пошуках, а також із підготовкою документів для відкриття візи тощо. Приходять до нас і люди, які хочуть поїхати в гості до родичів за кордон. Зрештою, ми будь-кого можемо підготувати до спів-

бесіди в консульстві.

— Які нові програми пропонуєте тернополянам?

— Серед “найгарячіших” пропозицій — організація поїздки для вболівальників на Зимову Олімпіаду в Канаду. Втім, актуальна також і трудова імміграція в цю країну. Нині ми єдині в Україні пропонуємо вболівальникам відвідини змагань Олімпіади у Ванкувері. Адже держава не викупила частки квитків “за броньованих” для українців.

До речі, мабуть, уже на початку лютого канадське посольство перестане видавати візи, бо 12 лютого розпочнеться Олімпіада. Тож вболівальникам варто поспішити.

Про нашу нову програму “Зелена карта” в Канаду” наразі ще мало хто знає. А вона — не лотерея, а гарантований виїзд у Канаду, а саме в

провінцію Квебек. Умови виїзду: бажаний вік у межах 25-37 років, вища освіта кваліфікаційного рівня як мінімум спеціаліст або магістр. Також іммігрант повинен мати стаж роботи за фахом не менше як півроку. Тобто йдеться про професійну імміграцію, тому не потрібно здавати тести на знання мови. Вимогою для Квебека є лише знання французької на базовому рівні.

— Яка географія виїзду?

— Ми пропонуємо значну кількість програм у різних країнах: Америці, Канаді, Великобританії, Німеччині, Новій Зеландії та інших. Канадська ж “зелена карта”, як на мене, — найоптимальніша для українців.

Розмовляла **Мирослава КАРМЕЛЮК** karmelyuk@te.ria.ua

Тернополянин потрапив у “Газету виборчу”

Символ Познані — козли. Вони навіть на гербі цього польського міста є. Щодня, коли годинник на ратуші б'є полудень, на вежі відчиняються дверцята, виїжджають два козлики і стукаються лобами

Ірина ПРОЦИК,
0-66-764-76-39,
protsyk41@gmail.com

До столиці Великопольщі — міста Познань Михайло Кирилін (17 р.) вирушив разом із групою тернополян.

Вони були учасниками традиційної новорічної зустрічі християнської молоді. Це збирання організувала спільнота монахів з Тезе.

— Ми не застали в Польщі снігу. Він випав наступного дня після нашого приїзду і до вечора розтанув, — розповідає хлопець. — Але пограти в сніжки ми з подругою із Запоріжжя Елею встигли. Навіть завдяки цьому потрапили на першу сторінку місцевої щоденки!

За забавою друзів “підловив” фотограф “Газети виборчої”. Наступного дня на українців чекав сюрприз. Якесь дівчина-полячка впізнала Елеонору. Підбігла до неї на вулиці й каже: “О, поглянь, це ж ти на фото!”.

— Ми, звісно, неабияк зраділи. Жартували: “Це ж треба: тільки прийшли і вже потрапили в газету!” — пригадує Михайло. — Вечері зайшли в магазин, але той номер “Газети виборчої”, на жаль, уже розкупили...

ПОЛЯКИ ПОБІГЛИ ПО МОЛОКО ДЛЯ УКРАЇНКИ

Михайла разом з Елею та тернополянкою Любов'ю під час зустрічі християнської молоді одразу відібрали в хор.

— Хоча це аматорський колектив, з нами дуже серйозно працювали, — продовжує хлопець. — Щодня було по дві репетиції. Кожна тривала чотири години.

У день приїзду, після першої репетиції, українців запросили на парафію.

— Нас прийняли тепло, по-домашньому. Навіть не думав, що поляки настільки гостинні! Столи “вгиналися” під горою канапок, смачної випічки і плячків, — ділиться враженнями тернополянин. — Елеонора запитала, чи можна випити кави з молоком. Поляки засмутились: “Молока немає” й одразу послали за ним.

Після щедрого частування новоприбулих відвели в іншу кімнату. Там уже збиралася “інтернаціональна збірна”: двоє росіян, німець, італійці та полячка.

— Усіх поселили в родинних. Полячка Моніка взяла до себе нас трьох. Напевно, побачила, як нам весело разом, — припускає Михайло. — Ми були щасливі!

ПАЛОМНИКИ ЖИЛИ У РОДИНАХ ПОЛЯКІВ

Моніка живе окремо від батьків — у трикімнатній квартирі п'ятиповерхівки.

— Виявилось, у нас багато спільних інтересів, — розповідає хлопець. — Полячка співає в парафіяльному хорі, грає на скрипці і фортепіано. Така музика мені дуже близька.

П'ятикурсниця медуніверситету Елеонора залюбки спілкувалася з Монікою на медичні теми. Вечері вони



Стара Познань займає трохи більше 20 га. Коли місто у післявоєнний час відновлювали, будинкам намагалися повернути той вигляд, який вони мали 300-500 років тому, каже Володимир Калущка

разом гортали польську книгу “Хірургія”.

— Ми привезли сувеніри. Я подарував полячці магнітик із панорамою Тернополя і два гердани — вироби спільноти “Віра і світло”, — описує українець.

— Одного дня вона одягла один, наступного — інший.

ГОСПОДАРИ ВЧИЛИ ВСІХ ТАНЦЮВАТИ ПОЛОНЕЗ

Познань із 600-тисячним населенням — одне з найбільших промислових міст у

школу, що по сусідству з храмом. Там у спортзалі зібралося багато людей з різних країн. Попід стіною для гостей накрили шведський стіл. Майже кожна нація підготувала сюрприз: поляки вчили всіх танцювати полонез, росіяни колядували з китайцями, португальці та італійці співали.

— Я думав, що найбільше галасу — від українців, та ні! — посміхається хлопець. — Усі рекорди побили експресивні італійці.

і господар вирішив їх віддати м'яснику. Але козли втекли. М'ясник знайшов їх... на ратуші. Причому звідти відразу побачив ворогів, які готувалися напасти на Познань. Завдяки цьому міщани захистили Познань.

— Щодня, коли годинник на ратуші б'є полудень, на вежі відчиняються дверцята, виїжджають два козлики і стукаються лобами, — продовжує Михайло. — Інша “родзинка” споруди — двометровий орел, прикріплений до її шпиля.

МОЛОДЬ СПІВАЄ НА ВУЛИЦІ ПІД ГІТАРУ

У Познані не прийнято, аби новорічна ялинка стояла посеред площі. Її, як зауважили тернополяни, ставлять біля якоїсь визначної пам'ятки, і прикрашають, як у нас, — гірляндами й іграшками. Площею їздять карети, запряжені кінями.

— Якось ми прогулювалися центром міста. Побачили біля ялинки хлопців і дівчат. Вони гарно співали під гітару. Перехожці кидали їм гроші, — пригадує Михайло. — Елеонора попросила у них гітару і виконала пісню Mad Heads XL “Надія є”. Полякам сподобалося.

У день від'їзду українців “проводжав” лапатий сніг. Коли вони прийшли в “зимову столицю” Польщі, на гірськолижний курорт Закопане, туристи, які вже поверталися додому, казали: “Вам дуже пощастило, якраз випав сніг”.

До речі, наступна новорічна зустріч християнської молоді, за словами Михайла Кири-

МІСЬКА РАТУША НАГАДАЛА ЗАМОК ІЗ ГРИ

Познань — великий університетський центр. У місті — більше 100 тис. студентів. І молодь, і дорослі одягнені дуже просто.

— Супермаркети в Познані — величезні. У Тернополі таких навіть немає, — розповідає наш співрозмовник. — Хоча ціни — на рівні наших, зарплати у поляків — значно вищі. Моніка, яка працює лікарем, отримує 3-4 тис. злотих на місяць (1 злотий = 2,75 грн — прим. ред.).

Причому, за словами хлопця, затримок із виплатою зарплат у “сусідів” немає.

— Окраса міста — біла ратуша з високим шпилем і красивими арками, — зауважує хлопець. — Коли я побачив її вперше, подумав: “Щось знайоме...”. Аж потім згадав комп'ютерну гру “Козачки”. Там можна наймати персонал, який зароблятиме гроші, й обирати місцем дії будь-яку країну.

Символ Познані — козли. Вони навіть красуються на гербі міста. Ті тварини, за легендою, були дуже неслухняні,



Дворик Королівського замку на Вавелі в Кракові нагадав тернополянам Наталії Кісіль, Михайлу Кириліну та Марії Гурняк італійський дворик у Львові



Щодня, коли годинник на ратуші в Познані б'є полудень, на вежі відчиняються дверцята, виїжджають два козлики і стукаються лобами

ліна, відбудеться в другому за величиною місті Нідерландів — Роттердамі.

Дивіться ще фото
www.20minut.ua/news/166090

ДОВІДКА

Старий ринок — центр древньої Познані. Він займає 2 гектари і “програє” за розмірами лише ринкам Кракова і Вроцлава. З кожного боку до ринку виходять по три вулиці, які ділять забудову на два блоки.

Ратуша — одна з перших кам'яних будівель міста. Двометровий орел, прикріплений до вістря шпиля, пережив усі історичні негаразди і досі залишається одним із символів міста.

Старий фонтан Прозерпіни (1766 р.) розташований

навпроти ратуші. У композиції — Плутон викрадає Прозерпіну. Неподалік — ганебний стовп.

У 968 р. на острові Тумській заснували польське єпископство і збудували перший катедральний собор.

Перший камінь костелу Св. Марії Магдалини заклали в 1649 р. Роботи тривали півстоліття, зате Познань отримала одну з найкращих архітектурних пам'яток.

Площа Адама Міцкевича “виросла” на місці розібраних пруських укріплень.

ТУРИСТИЧНА АГЕНЦІЯ

ВІДПОЧИНОК
В УКРАЇНІ ТА ЗА КОРДОНОМ

ЕКСКУРСІЙНІ ТУРИ
ВІКЕНД ТУРИ

- ДІТЯЧІ ТУРИ
- ВЕСІЛЬНІ ПОДОРОЖІ

- ГІРСЬКОЛИЖНИЙ
ВІДПОЧИНОК

СГИПЕТ від 300 у.о. ШЕНГЕН-ВІЗИ - від 150 у.о.

вул. Занькова, 14, 2033а (гот. "Тернопіль") тел. 25-24-34

RIA

Телефони для подачі оголошень:

23-53-27
23-52-03
8(097)58-52-005



Банки досі не повертають вклади. Що робити?

В Україні нині працюють 13 фінустанов із тимчасовою адміністрацією Нацбанку. Обмеження на видачу вкладів продовжили в дев'яти з них. У Тернополі діють філії та відділення п'яти із цих фінустанов. Тож там депозити недоступні.

Читайте у "20 хвилин" від 22 січня

ІНТЕРНЕТ-МАГАЗИН ЦИФРОВОЇ ТЕХНІКИ
DESHEVSHI.NET.UA
ТЕЛ. 424-525

ЖАРТИ
ВІД



У селі Чистилів дуже сильна курка топче півнів.



Бабу, яка торгувала семочками біля виправної колонії, коронували.



У 2012 році настане кінець світу. Прийматиме кінець світу будуть Україна і Польща.



Раніше найкоротшою фразою по телефону вважали: "Передзвони мені". Тепер ця фраза звучить так: "Що в тебе з "Лайфом"?"

ПРОГНОЗ ПОГОДИ ПРЕДСТАВЛЯЄ

ВІКНА КОРСА
3 нами тепліше

вул. Руська, 15, тел. 52-90-28,
вул. Живова, 37, тел. 52-55-75

Погода у Тернополі

СЕРЕДА, 20 січня
-11-10 °C
-10-9 °C

ЧЕТВЕР, 21 січня
-12-10 °C
-11-9 °C

П'ЯТНИЦЯ, 22 січня
-13-15 °C
-17-21 °C



СУБОТА, 23 січня
-23-21 °C
-21-19 °C

НЕДІЛЯ, 24 січня
-24-22 °C
-21-19 °C

ПОНЕДІЛОК, 25 січня
-22-20 °C
-21-19 °C

ВІТАЄМО!

21 СІЧНЯ

Стелан Петрович ЛЯХОВИЧ, голова Бучацької райради
Олександр Миколайович ВОСКОВИХ, голова правління ВАТ "Тернопільський електромеханічний завод "ТЕМЗА"
Орест Петрович ПЕРЕВІЗНИК, заступник голови Шумської рай адміністрації

22 СІЧНЯ

Петро Володимирович ГРИНДА, директор ТОВ "Будсервіс"

23 СІЧНЯ

Богдан Михайлович ШУШКЕВИЧ, директор школи №13
Ірина Ярославівна ФЕДОРЧУК, старший інспектор управління торгівлі міськради

24 СІЧНЯ

Людмила Павлівна ТЕПЛА, завідувач дитсадком №22
Людмила Антонівна ФЕДУНИК, директор дитячої музичної школи №2
Тарас Михайлович БОРУК, заступник начальника головного управління розвитку інфраструктури облдержадміністрації

25 СІЧНЯ

Антоніна Андріївна БАРАНЕЦЬ, начальник відділу-головний бухгалтер управління ЖКГ
Мирослав Ярославович ГІРНЯК, головний лікар обласної клінічної лікарні
Микола Миколайович ПОГАЙДАК, голова Козівської райради

26 СІЧНЯ

Свєнтія Євгенівна АНДРУШКО, завідувач дитсадком №21
Ігор Петрович ШИНКАРУК, заступник голови Лановецької райадміністрації

АНЕКДОТИ

Вчителька радить запам'ятати девіз: "Краще давати, ніж одержувати". Учень кричить:

— Мій тато користується цим девізом!

— У тебе чудовий, шляхетний батько! Чим він займається?

— Мій тато — боксер!



— А мене інопланетяни викрали! Пам'ятаю тьмяне світло, якісь ноги і рух утору...

— Аякже, інопланетяни. Це ми тебе п'яного в ліфті везли...



Мураха слону: "Сядь на цю крихту".

Слон сів.

— А цю крихту поклади собі на спину.

Слон поклав. Мурашка відійшла, подивилася і із захопленням каже:

— Оце сендвіч!



аквапарк "Лімпопо"
ДАРУЄ ВСІМ
3 год. 50 грн
АКЦІЯ ДІЄ ДО 31.01.2010 В період акції аквапарк працює по понеділках

ВІКНА металопластикові від виробника
KENNER WINTECH
ПІДЛОГА тепла електрична конвектори, водонагрівачі
• ВОРОТА секційні • РОЛЕТИ • ДВЕРІ вхідні
м. Тернопіль, вул. Об'їзна, 12/25/9 тел.: 53-31-58, 53-31-68, 40-40-02, 40-40-03

АЛЬТЕРНАТИВА КРЕДИТУ
на АВТО ЖИТЛО
- фіксовані щомісячні платежі у гривнях
- підхід до кожного індивідуальний
- без довідки про доходи
- виплата від 2 до 20 років
АКЦІЯ -50% ПЕРЕПЛАТИ
м. Тернопіль, вул. Шептицького, 4-А, 3-й пов., тел.: (0352) 40-09-35

Гороскоп



Овен

Настає вдалий для реалізації планів час. Головне — не переоцінювати власні сили і можливості. У професійному плані вас чекає розчарування, але це не привід кидати роботу. П'ятниця — вдалий день.



Телець

Сприятливий час для підбиття підсумків, купівлі необхідного, розрахунку за боргами. Вийдіть у робочий ритм, та не занурюйтеся з головою в роботу. Приділіть увагу близьким. У вихідні поїдьте за місто.



Близнюки

Ймовірно нестандартні ситуації, впоратися з ними зможете завдяки рішучості і винахідливості. Уникайте суперечок. У середу до ваших слів прислухається начальство. Вихідні присвятить дому і дітям, відпочиньте.



Рак

Розракуйте власні сили, перш ніж брати на себе обов'язки. Вдасться досягти професійного успіху. Не здавайтесь при перших невдачах. Ймовірна пропозиція, що відкриє перед вами нові можливості.



Лев

Втілюйте свої мрії в життя, доведеться до ладу усе, що зможете. Будьте зібраним і врівноваженим. Не попадайтеся на "вудочки" авантюристів. Не провокуйте конфлікти вдома. Поїздка за місто відновить сили.



Діва

Хороший час для підбиття підсумків. Доведеться самотійно приймати важливі рішення, виявіть мудрість. Не чекайте негайних результатів у справах, будьте терплячим. Приділіть увагу родичам і собі.



Терези

Ймовірно позитивні зміни в кар'єрних питаннях. Більше відпочивайте. Ймовірна цікава ділова пропозиція. Середа і четвер — вдалі для укладення вигідних угод. У неділю багато встигнете зробити.



Скорпіон

Для реалізації задуманого враховуйте інтереси свого оточення. Запущайте до професійних питань відстоювати власні інтереси. Субота потішить хорошими новинами.



Стрілець

Запасіться терпінням, у вас буде багато невідкладних справ. У середу беріться за важливі проекти. У п'ятницю тасме може стати явним. У вихідні займіться прибиранням дому, позбудьтеся непотребу.



Козеріг

Бережіть енергію, не розмінюйтеся на дрібниці. З'явиться можливість змінити коло спілкування. У четвер вас потішать радісні новини. Суботу присвятить зустрічам із друзями. У неділю добре відпочиньте.



Водолій

Вам знадобляться ваша природна кмітливість, легкість на підйом і швидкість реакції. Реалізацію нових ідей відкладіть на потім. Розплануйте собі весь тиждень наперед, й особливо — вихідні.



Риби

Добросовісною працею зможете завоювати прихильність оточення. В середу отримаєте підтримку однодумців і прихильність начальства. У п'ятницю відмовтеся від особистих амбіцій, це збереже час, сили і нерви.

Альпійське Вікно салон-виставка
ВІКНА і ДВЕРІ металопластикові • дерев'яні • броньовані
понад 50 моделей міжкімнатних дверей
АКЦІЯ! 450 грн
ГАРАЖНІ ВОРОТА, ПАРКЕТ, ЗАХИСНІ СЕКЦІЙНІ РОЛЕТИ
КРЕДИТ, ГАРАНТІЯ 10 РОКІВ
ЗАМІР, ДОСТАВКА В МЕЖАХ ОБЛАСТІ БЕЗКОШТОВНО
пенсіонерам додатковий знижки
МЕБЛІ, КУХНІ, ШАФИ-КУПЕ, ДИТЯЧІ ШТОРИ НА ЗАМОВЛЕННЯ
вул. Острозького, 45, www.alp-vikno.ua
тел. (0352) 52-42-39, 22-04-20, 52-69-99